## "Vielschichtig" in der Volksbank

Ausstellung: Kunst von Detlef Waschkau ab 8. November

Weinheim. Die Volksbank Kurpfalz und der Kunstförderverein Weinheim laden am Dienstag, 8. November, ab 19 Uhr zur Vernissage der Ausstellung "Vielschichtig" von Detlef Waschkau ein. Die Werke des in Hannover geborenen Künstlers sind dann bis einschließlich 13. Januar in der Galerie der Volksbank an der Bismarckstraße in Weinheim zu sehen.

Einführende Worte spricht bei der Vernissage der Publizist Gerhard van der Grinten aus Stuttgart. Für die musikalische Untermalung sorgt die Band "tunesday".

Bei Detlef Waschkau verschwimmen die Grenzen zwischen den Kunstformen Skulptur und Malerei. Er orientiert sich bei seiner Arbeit sowohl an den Möglichkeiten von Malerei, wie auch an denen der Plastik und thematisiert dabei gleichfalls den Prozess der Werkherstellung als bedeutungskonstituierend für seine Kunst, heißt es auf der Homepage von Detlef Waschkau.

Die malerischen Holzreliefs entstehen in verschiedenen Arbeitsschritten: Sammlung von fotografischem Grundmaterial, Auswahl von einzelnen Fotografien als Basis für die Reliefarbeit und Überführung des Themas in den freien bildhauerisch-malerischen Entstehungsprozess, heißt es weiter.

Detlef Waschkau lebt und arbeitet in Berlin.